
-

Änderung

--

DatumIndex

BAUANTRAG

Datum

Maßstab

Index

gez.

Bauherr*in

BaugrundstückPlaninhalt

Bauherr*inVorhaben

Architekt

Lothringer  Straße 10
T  06831 - 76420 10
F  06831 - 76420 11
E  info@hauserluft-architektur.com

www.hauserluft-architektur.com
66740  Saarlouis

Hauser und Luft Architekten Part GmbB

Nachbarn

November 2023

1 : 100

/

A.M.

Neubau MFH mit 
Tiefgarage

Ansichten Kapellenstraße 19
66271  Kleinblittersdorf (Auersmacher)

Gemarkung Auersmacher
Flur 1, Flurstücke 177/44, 177/46 

Meier und Klein Gbr 
vertr. durch Pascal Klein
Am Zementwerk 19
66130 Saarbrücken

LEGENDE

Rangierfläche 1,20mx1,20m

Rangierfläche 1,50mx1,50m

Rangierfläche 0,90mx0,90m

Wärmedämmung WDVS

Stahlbeton

Mauerwerk

Wärmedämmung XPS

Trockenbau

Boden/Gelände

Schmutzwasser

Regenwasser

Mischwasser

Gelände natürlich

Gelände geplant

Grundstücksgrenze
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Lichtschacht LichtschachtLichtschacht

Untergeschoss

Erdgeschoss

Obergeschoss

Penthouse

ZUFAHRT
TG

natürliches Gelände

geplantes Gelände

A09 = (7,545+9,68)/2 x 0,4  = 3,45
A10 = (10,695+12,83)/2 x 0,4  = 4,71
A11 = (6,78+6,78)/2 x 0,4  = 2,71 -> 3,00

Höhe OKF über Gelände i.M. 
= (6,55+7,065)/2 = 6,81m < 7,00m
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EINGANG

ZUFAHRT
TG

natürliches Gelände

geplantes Gelände

A12 = (6,78+6,78)/2 x 0,4  = 2,71 -> 3,00
A13 = (9,93+9,93)/2 x 0,4  = 3,97

A14 = (9,93+9,93)/2 x 0,4  = 3,97 A15 = (6,78+6,78)/2 x 0,4  = 2,71 -> 3,00
A16 = (9,93+9,93)/2 x 0,4  = 3,97

A17 = (9,93+9,93)/2 x 0,4  = 3,97 A18 = (6,78+6,985)/2 x 0,4  = 2,75 -> 3,00
A19 = (9,93+10,135)/2 x 0,4  = 4,01

Höhe OKF über Gelände i.M. 
= (6,30+6,505)/2 = 6,40m < 7,00m
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natürliches Gelände
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A20 = (5,395+5,14)/2 x 0,4  = 2,11 -> 3,00
A21 = (5,395+6,91)/2 x 0,4 = 2,46 -> 3,00
A22 = (8,545+10,06)/2 x 0,4  = 3,72

Höhe OKF über Gelände i.M. 
= (6,43+4,66)/2 = 5,55m < 7,00m

0,00

2,35

3,63

4,15

5,50

6,78

7,30

9,93

-2,90 OKF
216,195ü.NN

0,00 OKF
219,095ü.NN

3,15 OKF
222,245ü.NN

6,30 OKF
225,395ü.NN

9,45

9,93 GOK
229,025ü.NN

6,
78

3,
15

9,
93

6,
30

H
öh

e 
O

KF
 ü

be
r 

G
el

än
de

7,
61

3,
15

10
,7

6

7,
22

H
öh

e 
O

KF
 ü

be
r 

G
el

än
de

0,00 0,00

-0,83

0,77

-0,92

0,00

7,
43

3,
15

10
,5

8

7,
32

3,
15

10
,4

7

6,
85

3,
15

10
,0

0

6,
78

3,
15

9,
93

1,50 1,50

1,
00

1,
00

Lichtschacht

Lichtschacht

Zugang barrierefrei
Wand Zufahrt TG
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natürliches Gelände

geplantes Gelände

A01 = (7,61+7,43)/2 x 0,4  = 3,00
A02 = (10,76+10,58)/2 x 0,4  = 4,27

A03 = (10,58+10,47)/2 x 0,4  = 4,21 A04 = (7,32+6,85)/2 x 0,4  = 2,83 -> 3,00
A05 = (10,47+10,00)/2 x 0,4  = 4,09

A06 = (10,00+9,93)/2 x 0,4  = 3,99 A07 = (6,78+6,78)/2 x 0,4  = 2,71 -> 3,00
A08 = (9,93+9,93)/2 x 0,4  = 3,97

Höhe OKF über Gelände i.M. 
= (7,22+6,30)/2 = 6,76m < 7,00m
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